Анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного  предприятия «Давыдовское коммунальное хозяйство»  Лискинского муниципального района Воронежской области   за 2013 год.

Муниципальное унитарное предприятие  «Давыдовское коммунальное хозяйство».  Образовано в 2005 году. На предприятии  трудятся 30 человек.
Деятельность предприятия осуществляется на основании Устава и на основании договоров с другими юридическими и физическими лицами, заключаемых согласно действующему законодательству. Предприятие всецело отвечает за результаты своей деятельности и выполняет обязательства перед потребителями, поставщиками.

Размер уставного фонда МУП «Давыдовское коммунальное хозяйство» составляет 391 тыс. руб. , сформированный собственником его имущества.

Источниками формирования имущества являются:

имущество, переданное предприятию в хозяйственное ведение ;

доходы, полученные в результате хозяйственной деятельности;
Тарифы на оплату услуг формируются на основе затрат, необходимых для производства и реализации продукции, работ, услуг, на требуемом уровне качества и надежности, с учетом прибыли, обеспечивающей рентабельную работу подрядных организаций всех форм собственности, функционирующих в этой сфере экономики.

Основным видом деятельности  предприятия является   снабжение населения, предприятий и организаций Давыдовского городского поселения качественной питьевой водой (водоснабжение).
Источником водоснабжения  г.п. Давыдовка являются подземные водоносные горизонты. В настоящее время в пользовании МУП «Давыдовское коммунальное хозяйство» имеется 5 артезианских скважин, в том числе: на водозаборе № 1 - 4 шт., из которых 3 шт. – действующие и 1 - требует замены. 

На водозаборе № 2 одна действующая скважина. Глубина эксплуатируемых скважин 30 - 60 метров. Вышеуказанные скважины оборудованы погружными насосами марки ЭЦВ6-10-140.Установленная производственная мощность станций первого подъема составляет 0.96 тыс. м3/сутки. Очистка воды не производится, так как качество подземных вод, добываемых из эксплуатируемых скважин, по заключению СЭС соответствует требованиям СанПиН. В необходимых случаях (авария, паводок и т.п.) обеззараживание воды производится хлорной известью.

 
Общая протяженность водопроводных сетей по поселку составляет 25 км. Конструктивно сети выполнены в основном из асбестоцементных труб, диаметром -100 мм.

Для оказания услуги водоснабжения задействованы 2 башни Рожновского, используемые для хранения воды (емкость резервуаров башен 65м3 и 25м3). Предприятием также производится обслуживание водоразборных колонок (60 шт.).

Год ввода в эксплуатацию 4-х скважин 1978-1980гг. (износ -100%), одной скважины 1995 год (износ 60%). Износ эксплуатируемых водопроводных сетей составил 100% (ввод в эксплуатацию 1960 год).
Основной деятельностью Муниципального предприятия «Давыдовское коммунальное хозяйство» является бесперебойное обеспечение водой. Кроме того, предприятие осуществляет аварийные работы на сетях водопровода , текущий ремонт своих объектов.

Себестоимость продукции важнейший показатель экономической эффективности её производства, отражающий все стороны хозяйственной деятельности и аккумулирующий результаты использования всех производственных ресурсов.

Получение наибольшего эффекта с наименьшими затратами, экономия трудовых, материальных и финансовых ресурсов зависят от того, как предприятие решает вопросы снижения себестоимости продукции.

              Для осуществления производственного процесса предприятие должно быть обеспечено в необходимом объеме материалами, топливом, электроэнергией, финансовыми средствами для выплаты заработной платы работникам предприятия, оплаты работ по  ремонту.

             На увеличение расходов по этим статьям оказывают влияние следующие факторы:  инфляционные процессы;  ужесточение требований к качеству питьевой воды ;  рост цен на основные виды промышленной продукции;  увеличение цен на топливо и электроэнергию.

Анализ деятельности предприятия представлен в таблице.(приложение) 
	


